

鹤壁日报

HEBI

DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年3月8日

鹤壁日报社出版

甲辰年正月廿八 星期五
总第10371期 今日十二版

天馨·崇德时代

天馨·崇德时代祝市十二届人大三次会议 市政协十二届二次会议 胜利召开

双公园·双商超·纯住宅·一梯两户

93-139m²花园洋房恭迎品鉴

0392-6866666 | 项目地址: 鹤壁市樊兰山路与雁荡山路交会处 | 开发商: 鹤壁三益置业有限公司

市十二届人大三次会议隆重开幕

大会主席团常务主席主持会议
听取政府工作报告及计划、预算报告

鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议



3月7日上午,鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议在市人民会堂隆重开幕。

本报记者 袁国强 摄

本报讯 (首席记者 范鑫) 3月7日上午,鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议在市人民会堂隆重开幕。

大会主席团常务主席赵宏宇、洪利民、史全新、郑辉、蔺其军、王海涛、李杰、郑志学在主席台前排就座。

李可、冯芳喜、李军、唐献泰、纪风波、王泽华、李晖、邵七一、林鸿嘉等在主席台就座。

上午9时,史全新宣布:鹤壁市第十二届人民代表大会第三次会议共有代表285名,出席开幕大会的代表274名,符合法定人数,现在大会

市领导与代表委员共同审议讨论政府工作报告及其他报告

本报讯 (记者 靖桂宇 杨诗捷) 3月7日,出席市十二届人大三次会议的代表分团审议政府工作报告,审查计划报

告、预算报告,推荐鹤壁市2024年民生实事项目票决监票人。出席市政协十二届二次会议的委员围绕政府工作报告,

计划、预算报告,以及政协常委会工作报告、决议草案进行分组讨论,并协商讨论选举事宜。

市领导赵宏宇、李可、史全新、冯芳喜、纪风波、王泽华等分别参加审议讨论,并认真听取大家的意见建议。

李可在参加市政协十二届二次会议医卫科学技术科协组讨论时强调 围绕中心 服务大局 以高质量履职助力高质量发展

本报讯 (记者 岳珂) 3月7日上午,代市长李可到市政协十二届二次会议医卫科学技术科协组,与委员们一起讨论政府工作报告,认真听取意见建议。市领导胡红军、张国富参加。

讨论现场气氛热烈,张建华等7名委员先后发言,对今年的政府工作

报告给予高度评价,并围绕发展新质生产力、支持企业技术创新、完善招才引智机制、传承发展中医药事业、提升公共卫生服务水平等工作提出意见建议。李可边听边记,与大家交流互动,对意见建议逐一作出回应。

李可指出,各位政协委员都是来自全市各行各业、各条战线的优

秀代表,是推动全市经济社会高质量发展的重要力量,使命光荣、责任重大。大家结合自身工作实际,围绕政府工作深入思考、积极建言,提出了许多具有针对性、可行性的意见建议。对各位委员的睿智之言、务实之策,市政府将认真梳理归纳,深入进行研究,切实把意见建议转化为

推动我市高质量发展的举措。希望大家继续围绕中心、服务大局,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政的职能和桥梁纽带作用,广泛收集社情民意,积极主动建言献策,为加快建设新时代高质量发展示范城市,推进中国式现代化建设鹤壁实践作出新的更大贡献。

大道如砥铺坦途 笃行不怠惠民生 ——市交通运输局2023年工作综述

□本报记者 马龙歌

青山如黛,大道如虹。放眼鹤壁,一条条宽阔的干线公路畅通无阻,一道道蜿蜒的通村公路进村入户,助推我市经济社会高质量发展,高品质、多层次的现代化交通

运输体系正在加速形成,踔厉奋发的交通人以“路”为笔,擘画我市高质量发展新蓝图。过去的一年,在市委、市政府的坚强领导下,全市交通运输系统深入贯彻落实党的二十大精神,重点实施“23105”工程,服务

经济大盘贡献大、服务全市决策担当强、服务群众出行作为大、服务业发展成效好,交出了一份亮眼的成绩单:

我市获评“国家公交都市示范创建城市”;浚县获评全国城乡交通运输一体化示范县;市交通运输

(下转第四版)

河南航天枢纽港暨河南省卫星产业平台项目签约仪式举行

刘尚进赵宏宇周彬朱红兵李可出席

本报郑州讯 (首席记者 张心致) 3月7日下午,河南航天枢纽港暨河南省卫星产业平台项目签约仪式在郑州举行。副市长刘尚进出席。市委书记赵宏宇,中国电子科技集团第二十七研究所所长周彬,河南投资集团总经理朱红兵致辞。省委军民融合委员会办公室副主任孙岗,省财政厅副厅长刘翔,省工信厅副厅长李翔,中国电子科技集团第二十七研究所副所长史军,市委副书记、代市长李可,市领导王泽华、胡红军等参加。

赵宏宇表示,商业航天是中央经济工作会议和政府工作报告突出强调的战略性新兴产业,是新质生产力的重要组成部分。在省委、省政府的坚强领导和省直有关部门的大力支持下,鹤壁市锚定“两个确保”,持续实施“十大

战略”,围绕“十个聚焦”工作安排,把商业航天作为发展新质生产力的战略重点,去年首次发射了4颗卫星,到2027年构建完成“女娲星座”,并先后引进了17家上下游企业,组建了卫星产业研究院,遥感卫星工程研究中心,初步形成了创新引领、链群互动的商业航天及卫星产业生态。此次项目的签约,掀开了商业航天产业发展的新篇章。我们将与中电科二十七所、河南投资集团一道,合力推动航天枢纽港“一站群三中心一研究院”尽快落地实施,奋力抢占产业新赛道、发展新质生产力,全力打造中国商业航天及卫星城市,助力我省打造全国卫星及应用产业基地,为建设现代化河南提供有力支撑。

朱红兵表示,河南投资集团将按照省委、省政府决策部署,与中电科二十七所、鹤壁市通力协作,聚焦我省卫星产业换道领跑,导入“人才、金融、产业、研究”等支撑要素,持续加码空天产业,筑基数字经济发展底座,共建卫星产业高能级平台,以创新之力跑出高质量发展加速度,助推我省“十四五”航空航天产业打造新发展格局。

赵宏宇在参加市政协十二届二次会议经济组讨论时强调

抢抓机遇 聚焦聚力 争当发展新质生产力的主力军

冯芳喜参加

本报讯 (记者 朱向阳) 3月7日上午,市委书记赵宏宇到市政协十二届二次会议经济组,与委员们一起讨论政府工作报告,认真听取意见建议。市政协主席冯芳喜,市委常委、市委秘书长王泽华参加。

讨论现场气氛热烈,张雁、谢元晶、卫晓峰等9位委员先后发言,表示完全赞成政府工作报告,并围绕发展新质生产力,创新技术研发、产业生态打造、人才培养等提出意见建议。赵宏宇认真听、仔细记,与委员们交流互动,对大家提出的建议逐一作出回应,并现场解决有关问题。

赵宏宇指出,政协经济组大多是企业界人士,是发展新质生产力的重要力量。希望大家坚定信心、提振预期,进一步把思想和行动统一到中央和省委、市委

对经济形势的分析判断,对经济工作的决策部署上来,准确把握新质生产力的本质要求,锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”,按照市委“十个聚焦”工作安排,抢抓机遇,聚焦聚力,做优企业、做强产业,争当发展新质生产力的主力军。

赵宏宇强调,要坚持创新驱动,激活新质生产力“动力源”。将科技创新作为企业做大做强的关键一招,加大科技投入强度,建好用好科技创新平台,着力推进体制机制创新,力争在产业关键核心技术、“卡脖子”技术攻关、成果转化等方面实现新突破,不断提升企业创新硬实力、核心竞争力。要坚持深耕主业,开辟新质生产力“新赛道”。秉持立足鹤壁、放眼全国、胸怀世界的发展思路,既要瞄准商业航天、物联网感知、生物技术、低空

经济等新兴领域重点发力,又要聚焦现代化工及功能性新材料、镁基新材料、电子电器等主导产业持续用力,深入推进高端化、智能化、绿色化改造,努力在激烈的市场竞争中牢牢把握主动。要坚持绿色发展,提升新质生产力“含绿量”。深入实施绿色低碳转型战略,加快绿色低碳先进技术研发和推广应用,开展绿色工厂、绿色供应链创建,一体推进控煤、稳油、增气、引电、扩新,着力构建新能源体系,提升能源安全保障能力。要坚持解放思想,打开新质生产力“新视野”。持续发扬开拓创新、务实高效的工作作风,解放思想、更新观念、创新思维,主动走出去、向外学,抢抓机遇、大干快上,为加快培育和发展新质生产力、扎实推进中国式现代化建设鹤壁实践作出新的更大贡献。

市十二届人大三次会议主席团举行第二次会议

本报讯 (记者 朱向阳) 3月7日下午,市十二届人大三次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席洪利民、史全新、郑辉、蔺其军、王海涛、李杰、郑志学在主席台就座。

大会主席团共有成员47人,实到44人,符合法定人数。

受市委委托,市委副书记洪利民介绍了提名各项候选人建议人选情况。会议表决通过了各项候选人建议名单草案,并提请各代表团酝酿。

会议听取了各代表团汇报审议政府工作报告,审查计划报告、财政预算报告情况,审议民生实事项目票决总监票人、监票人名单草案,决定民生实事项目票决总计票人、计票人、保密员名单。

市人大代表分团审议、市政协委员分组讨论政府工作报告及其他报告

▶4版